



本报讯“安享宜居——全新福美来三代宜居之旅II”大型品牌活动日前走进郑州，在百盛购物广场举行。

本次活动在2010年“全新福美来三代宜居之旅”第一季活动的基础上，通过新颖别致的3D画面体验、互动游戏以及绕城巡游等内容，为市民带来新一轮的“宜居”新体验。与此同时，即将代表海马汽车出征2011年中国房车锦标赛(CTCC)的全新福美来三代战车与车手也一同亮相本次活动。作为一款主打“宜居”理念的家用车

车，全新福美来三代着力提升安全方面的产品品质，其全方位五“心”安全产品特点，涵盖了主动、被动、信息、行人、材质安全五大安全类别，不仅突破了传统家用轿车的配置标准，更为消费者带来全方位、立体的安全保护，使全新福美来三代拥有了超越同级别车型的安全享受。

为了丰富全新福美来三代的产品谱系，海马汽车将在4月中旬推出两款福美来三代宜居版车型，旨在通过合理的价格和绝佳的配置，延续福美来三代产品的“宜居”特质，实现“宜居”理念与消费者用车生活的完美结合。

业内人士分析，“全新福美来三代宜居之旅II”作为海马汽车专为全新福美来三代量身打造的一项品牌营销活动，不仅更能体现全新福美来三代的产品实力与内涵，也将与海马汽车“骑士之旅·发现中国之美”全国巡展、2011款丘比特区域上市推广会一道建立海马汽车立体化营销新模式，形成海马汽车2011年营销推广上的新一轮高潮。

(魏瑞娟)

领航高端 精准服务 电话 67655197 67655220 E-mail: zzhzycs@126.com



★时间: 5月1日~2日  
★地点: 北京华联广场  
★咨询电话: 67655220、67655261

## 本报“五一”新车鉴赏会 应者云集

本报记者 李莉

本报“五一”新车鉴赏会的英雄帖一经发出，中原车市众多实力车商应者如云。经过短短半个月的筹备，这场中原地区“五一”小长假期间规模最大、车型最全、优惠最“狠”的车市武林盛会，已将多款重磅新车招至麾下，一场“号令车市，莫有不应”的中原车市至尊英雄会即将巅峰上演。

### 全新车型 领衔主演

决战第二季度，车商无一不在厉兵秣马、磨刀霍霍，而借“五一”假期“掘金”则是经销商一贯的营销思路。上半年汽车销售的旺季即将到来，使得经销商们提高了对于五月份市场的期望值，而市民高涨的购车热情则为本报“五一”新车鉴赏会奠定了坚实的群众基础。

据记者了解，目前已有包括广汽本田、一汽-大众、上海大众、上海通用、东风日产、东风标致、东风悦达起亚、东风风行、东风本田、一汽丰田、一汽马自达、江淮汽车、中华轿车、一汽奔腾、海马汽车、长安马自达、广汽传祺、帝豪汽车、吉利全球鹰、众泰汽车等多个品牌车商准备集结队伍，赶赴这场中原车市至尊英雄会。

新车型将是展会最大看点。刚刚上市的北京现代第八代索纳塔、拥有全新动力系统的2011款蒙迪欧-致胜、东风悦达起亚全新中级车K5、东风日产新阳光、广汽传祺、广汽本田理念S1……这些新车将华丽登场，领衔“主演”本次新车鉴赏会。除此之外，即将在上海车展期间亮相的上海大众全新帕萨特、东风标致508等新车型也有望现身，在“五一”展会上让绿城市民先睹为快。

### 购车盛会 倾力打造

目前，除少量畅销车型外，大部分车价都出现了明显松动。而且，车市的库存存在增加，即将到来的“五一”假期则成了车市价格松动的最大诱因。据了解，当前消费者的购车欲望仍然非常强烈，只是觉得时机未到不愿出手。记者的随机调查显示，80%打算在上半年购车的消费者把购车计划放在“五一”前后。

“四五月是上半年传统的销售旺季，相比第一季度，市场的竞争会更加激烈。现在，消费者不急于出手，除了降价刚刚开始以

外，一个重要原因是，上海国际车展期间将有更多新车型杀入市场，为消费者购车提供更多的新选择。而新车型的大批挺进，也将对老车型产生冲击，届时车价预计还会进一步下滑。”东风标致、东风日产、江淮汽车、帝豪汽车等经销商表示：“选择在‘五一’期间举行的新车鉴赏会踏准了市场节拍，必将受到经销商和消费者的双重欢迎。”

凭借着最耀眼的全新车型、最号召力的畅销车、最具诱惑的优惠幅度、最丰富多样的现场活动，本次“五一”新车鉴赏会将不仅是各大汽车品牌在品牌形象、车型PK、竞争格局上的一次集中展示良机，更是今年上半年最重要的一次放量销售平台。



### 市资讯

#### 2011上海车展:全球首发75辆

“本次上海车展将有1100辆汽车亮相展出，全球首发车75辆，跨国公司首发车19辆，国内汽车首发56辆。本次上海车展预计参观人数将达70万人次。”在7日下午举行的第十四届上海国际汽车工业展览会新闻发布会上，中国贸促会上海市分会副会长王烈表示。

据悉，2011上海车展将于4月21日至28日在上海新国际博览中心举行。来自全球20个国家和地区的2000家中外汽车厂商齐聚上海车展，创历届上海车展之最。根据展期安排，4月19日、20日为媒体日；4月21日、22日为专业观众参观日；4月23日至28日为公众参观日。

与以往车展不同，本次车展首次将中外汽车公司安排在一个展厅，自主品牌与国际巨头同堂亮相。国内六大汽车集团一汽、上汽、东风、长安、广汽、北汽再次齐聚，均以集团阵容高调亮相，并再次刷新参展规模，全力推出自主研发或已经量产的自主品牌汽车。此外，国内其他自主品牌汽车也竞相参与，比亚迪、华晨、江淮、海马、东南、力帆、哈飞、众泰、柳汽、金龙等纷纷扩大规模，推出各自的新车，成就了上海车展国内自主品牌百花齐放的盛举。

除了国内各大车企，国际汽车巨头也悉数到场。德系车企中，大众集团携大众汽车、奥迪、斯柯达、西亚特、宾利、兰博基尼、布加迪7大品牌联袂登场，展台总面积超过8500平方米，创上海车展之最。宝马集团携宝马汽车、迷你和劳斯莱斯品牌，以全新的展台设计，庞大的阵容参展，展出面积达到5000平方米。梅赛德斯-奔驰、迈巴赫和SMART的展台面积近3000平方米，梅赛德斯奔驰打造的重量级全新一代CLS将成为众多中国车迷关注的焦点。

日系汽车公司参展并未受到日本地震和海啸的影响，丰田、本田、日产等均携旗下品牌高调亮相。美系三大巨头通用、福特和克莱斯勒同样悉数参展。

本届上海车展将吸引保时捷、法拉利、玛莎拉蒂、阿斯顿马丁、兰博基尼、宾利、劳斯莱斯等豪华品牌齐聚一堂。此外，沃尔沃、雪铁龙、标致、雷诺、菲亚特、现代、起亚、马自达等无一缺席，展示各自最新款汽车。 朱敏

#### 一季度:国产汽车销量增幅锐减

中国汽车工业协会10日公布的最新统计数据称，今年一季度国产汽车销量达到498.37万辆，同比增长8.08%，增幅比上年同期大幅回落。

中汽协的统计显示，今年3月，国产汽车产销182.73万辆和182.85万辆，同比增长5%左右。今年1~3月，国产汽车累计产销489.57万辆和498.37万辆，同比增长7.48%和8.08%，增幅比上年同期回落69.57个百分点和63.7个百分点。

中汽协常务副会长兼秘书长董扬认为，今年一季度国产汽车产销量增幅明显下降，主要原因是购置税鼓励政策退出、油价上涨、部分城市限购等因素。

董扬说，日本地震对中国汽车产业的影响是全面的，不仅局限在日系车。由于日本汽车企业的复产信息不太明确，目前很难全面评估日本地震带来的影响。

据中汽协统计，今年一季度销量排名前十位的汽车生产企业依次是：上汽、东风、长安、一汽、北汽、广汽、奇瑞、江淮、华晨和长城。这10家企业一季度共销售汽车433.24万辆，占汽车销售总量的87%。 王明

## 技术礼绽 荣耀纷享 全新天籁“荣耀版”为您献礼

一路揽获多项殊荣，全新天籁“荣耀版”礼遇您的厚爱：特别赠送微软+英特尔定制嵌入式Windows操作系统、3D+3G高性能双导航系统、320G多媒体娱乐中心、场景高保真倒车影像系统等多项尖端科技配备，纷呈驾乘乐趣，尽在一席掌控！

技术之巅 荣耀礼遇

本周末新天籁“荣耀版”店头品鉴会邀您莅临品鉴！

购车优惠 25000元！



TEANA  
中高级车新坐标

SHIFT\_the way you move



技术日产 人·车·生活

郑州中原专营店

销售热线: 0371-67662111 67665088

地址: 郑州市中原路与华山路交叉口西100米

东风日产

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 天籁/蓝鸟  
LIVINA 骊威 MARCH 玛驰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 NISSAN GT-R

东风日产乘用车公司  
地址: 广州花都凤神大道1号  
服务热线: 800 830 8899  
手机热线: 400 830 8899  
网站: www.nissan.com.cn  
www.dongfeng-nissan.com

### 选车在线

QQ群: 55637067

即日起，本报开设《选车在线》栏目，倾力打造一个面向消费者购车、用车、玩车疑问的栏目，针对近期消费和用车热点，消费者可在本报QQ群中提出自己的疑问，本报汽车工作室将邀请专家在线为您解答。

问:我家在农村住，计划买一辆家用轿车，要求好养、省油、好看，纠结于：新赛欧、腾翼C30、乐风、菱悦V3，请您推荐一部或同价位的其他车辆。多谢！

答:其实您选的这四款车型都算比较合适。在这里，建议您去关注一下维修和售后的情况，看这几个品牌哪个离您较近，这样会给使用带来很大的便利。

问:什么时候有柴油版的途观车？

答:由于国内的用车环境所限，柴油车并不会成为中高档车型的主推，所以按照实际的策略，短时期内很难看到正规渠道的柴油版途观。

问:我过几天就去买睿翼的2.0豪华版或2.5的尊贵版，请问2.5排量的油耗真的比2.0排量的多1升？请简单评一下这个车，有必要用DSC吗？

答:从使用方面说，同系列车型的大排量型号肯定会拥有更好的使用体验，如果您预算合适，可以购买2.5L车型。油耗方面，尽管排量大了一些，但每千瓦的动力所要承担的重量也小了一些，所以百公里油耗比2.0L车型多1L也是比较合理的。至于DSC电子稳定系统，我们依然建议有条件的车主都选择装备有稳定系统的车型，毕竟在多数时间，这套系统所带来的作用都是正面的。当然了，对于前驱车来说，没有也不会成为潜在危险的代表。

问:奥迪A7怎么样？

答:奥迪A7目前还没有正式进入，所以只能简单点评一下设计。如果不出意外，这将是奥迪近年来最好看的四门车型，而且采用了全新的内部设计，包括下一代的A6都会用到A7的内部设计。由于不知道国内的定价和配置，所以只能请您继续关注。

### 一周关注

栏目记者 李莉

#### 锦湖轮胎召回 车企回应各不同

新闻背景:锦湖轮胎(中国)公司按照《缺陷汽车产品召回管理规定》要求，决定自2011年4月15日起，召回2008年生产的批次编号为C0 2208和C0 4008、2009年生产的批次编号为C0 0509和C0 0909、2010年生产的批次编号为C0 2410和C0 2910，以及2011年生产的批次编号为C0 0111的锦湖轮胎产品，涉及数量共计302673条。

锦湖轮胎(中国)公司向质检总局报告称，本次召回范围内的轮胎产品在生产过程中没有严格执行企业内部标准，过量使用返返胶，可能导致轮胎质量性能下降。

本地回应:记者登录锦湖轮胎官方网站看到，锦湖轮胎在郑州更换轮胎及免费检测指定点为车仆汽车服务中心和郑州富锦物贸有限公司。

记者近日以车主的身份致电各大车企的服务热线。北京现代表示：“按照国家质检总局公布的细节，我们涉及召回的轮胎编号是C0 2208、C0 4008、C0 0509、C0 0909、C0 2410、C0 2910、C0 0111，4月15日后受影响车主可以到锦湖轮胎指定的地点或北京现代特约店更换轮胎，建议车主提前预约。”

东风悦达起亚则表示，召回的车辆涉及两款，具体可见锦湖的公告。长城汽车表示，如果轮胎上有K字样就是锦湖的产品，目前有关这次事件的方案还在制订当中，将主动通知受影响的车主。东风雪铁龙、东风标致、长安铃木均表示，旗下的汽车使用的锦湖轮胎暂时不涉及召回。

#### 牧马人暂停进口 经销商面临断货

新闻背景:近日，质检总局发布公告称，由于存在严重安全隐患，暂停进口克莱斯勒“吉普牧马人”。同时，克莱斯勒集团有限责任公司日前决定，将自4月8日起召回部分2010~2011年款进口吉普牧马人越野车，据该公司统计，在中国大陆地区涉及464辆，生产日期为2010年7月7日至9月10日。

缺陷产生的原因是车辆前后轴与底盘之间的紧固螺栓在安装时可能存在缺陷，在某些情况下，如果前、后轴的底盘单元螺栓松动，会使车辆运行中产生噪音，或者最终降低车辆的转向和操控性能，严重时导致转向缺失。

克莱斯勒(中国)汽车销售有限公司将对所有可能受到影响的车型进行免费检查，以消除隐患。对于库存车辆，将在消除缺陷后再销售。

本地回应:据了解，由于库存有限，牧马人面临着即将断货的风险。记者在克莱斯勒经销商河南涌金4S店了解到，目前牧马人在该公司已经无现车销售。